COMISIA ELECTORALA CENTRALA

A REPUBLICII MOLDOVA

CONSILUL ELECTORAL AL CIRCUMSCRIPTIEI ELECTORALE
MUNICIPIU CHISINAU nr. 1

o

SRS

HOTARIRE
cu privire la tirajul buletinelor de vot

Nr. /30 din 05 i’ 2015

In conformitate cu art. 49 si 130 din Codul electoral nr.1381-XIII din 21 noiembrie 1997,
Consiliul Electoral al Circumscriptiei Electorale municipiul Chisindu, hotédridste:

1. Se modificd hotérirea 106 din 1 iunie 2015 cu privire la tirajul buletinelor de vot si anexa
acesteia, dupa cum urmeaza:

1.1.Tirajul buletinelor de vot pentru alegearea primarului general al municipiului Chisindu:

Numarul Numirul Numairul de buletine de vot
sectiei de votare de alegitori
inclusi in In limba de stat In limba rusa
listele Total
electorale
TOTAL: 626 677 417 405 210672 | 628 077

1.2. Tirajul buletinelor de vot pentru alegerea consilierilor in consiliul municipal Chisindu:

Numérul Numarul Numarul de buletine de vot
sectiei de votare de alegatori

In limba de stat In limba rusa Total
TOTAL: 626 677 417 405 210672 628 077
1.3.Tirajul buletinelor de vot pentru alegearea primarului satului (comunei), dupd cum
urmeaza.
Numarul Numarul Numarul de buletine de vot
sectiei de votare de alegiétori
inclusi in In limba de stat In limba rusa
listele Total
electorale
1/308 Ghidighici 2360 2300 60 2360
1/309 Ghidighici 2055 2000 55 2055
TOTAL 4415 4300 115 4415

1.4.Tirajul buletinelor de vot pentru alegerea consilierilor satului (comunei), dupd cum
urmeaza: )



Numarul Numaérul Numérul de buletine de vot
sectiei de votare de alegétori
inclusi in In limba de stat In limba rusa
listele Total
electorale
1/308 Ghidighici 2360 2300 60 2360
1/309 Ghidighici 2055 2000 55 2055
TOTAL 4415 4300 N 115 4415

2. Prezenta hotirire cu anexa atasata intré in vigoare la data ad orﬁvﬁ.

Ion TURCAN

de circumscriptie Chisinau nr.1 7@_@;@%‘%{ U, Viorica COBZARENCO
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